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รายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลบ้านหม้อ  
สมัยสามัญ สมัยท่ี 1/2565 

วันศุกร์ที่  7  เดือนมกราคม  2565  เวลา  09.30 น. 
ณ  ห้องประชุมองค์การบริหารส่วนตำบลบ้านหม้อ 

ผู้เข้าประชุม 
ลำดับที่ ชื่อ -สกุล ตำแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 

1 นายอรรถสูตร  สุขไตรรัตน์ ประธานสภา อบต.บ้านหม้อ อรรถสูตร   สุขไตรรัตน์  
2 นายนิรันดร์  เกษตรพูนสุข รองประธานสภา อบต.บ้านหม้อ นิรันดร์   เกษตรพูนสุข  
3 นายยิ่งยศ  วงศ์กัลยา สมาชิกสภาฯ หมู่ที่  2 ยิ่งยศ  วงศ์กัลยา  
4 นายมานะ   นวมพะเนียด สมาชิกสภาฯ หมู่ที่  3 มานะ   นวมพะเนียด  
5 นายสุกิจ  กลิ่นกรุ่น สมาชิกสภาฯ หมู่ที่ 6 สุกิจ  กลิ่นกรุ่น  
6 นายกิติชัย  สนสด เลขานุการสภา อบต.บ้านหม้อ กิติชัย  สนสด  
     
     
 ผู้เข้าร่วมประชุม    

1 นายสอย  ปานแก้ว นายก อบต.บ้านหม้อ สอย  ปานแก้ว  
2 นางสาวราตรี  จุลบุตร หัวหน้าสำนักปลัด 

รก.ปลัด อบต.บ้านหม้อ 
ราตรี  จุลบุตร  

3 นางอรพรรณ  อรุณโรจน์ ผู้อำนวยการกองคลัง อรพรรณ  อรุณโรจน์  
4 นางสาวบุษรินทร์  หนังสือ ผู้อำนวยการกองสวัสดิการสังคม บุษรินทร์  หนังสือ  
5 นายชินวัตร  ชาวดง ผู้อำนวยการกองช่าง ชินวัตร  ชาวดง  
6 นายสุเมธ  กรองกำธร รักษาการ ผู้อำนวยการกองการศกึษาฯ สุเมธ  กรองกำธร  
7 นางสาวกฤษณา  เหล็งบำรุง นักวิเคราะห์นโยบายและแผน กฤษณา  เหล็งบำรุง  
8 นายพนธกร  ชุ่มจิตต์ ประธานชมรมผู้สูงอายุ พนธกร  ชุ่มจิตต์  

 

เริ่มประชุม เวลา  09.3๐  น. 
 
  เมื่อสมาชิกทุกท่านมาพร้อมกัน นายกิติชัย  สนสด สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบล     
บ้านหม้อ  ทำหน้าที่เลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนตำบลบ้านหม้อ  ได้เชิญสมาชิกสภาฯ เข้าห้องประชุม 
พร้อมแจ้งให้ประธานสภาฯ  ดำเนินการเปิดประชุมตามวาระ  ดังต่อไปนี้ 

ระเบียบวาระท่ี  1   ประธานแจ้งให้ทราบ 
ประธานสภาฯ (นายอรรถสูตร  สุขไตรรัตน์) -  สวัสดีท่านสมาชิกสภา อบต.บ้านหม้อและผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน      

ในวันนี้เป็นการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลบ้านหม้อ  สมัยสามัญ สมัยที่ 1/๒๕65  วัน
ศุกร์ที่ 7 มกราคม ๒๕65  ซึ่งในการประชุมครั้งนี้เพ่ือที่จะให้นายกองค์การบริหารส่วนตำบล
บ้านหม้อได้ดำเนินการแถลงนโยบายต่อที่ประชุมสภา  ในวาระนี้ไม่มีเรื่องแจ้งให้ที่ประชุมทราบ 
จึงขอผ่านไปวาระท่ี ๒ ต่อไป 

ที่ประชุมสภาฯ  -  รับทราบ 
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ระเบียบวาระท่ี   2   รับรองรายงานการประชุมครั้งที่แล้ว 
ประธานสภาฯ (นายอรรถสูตร  สุขไตรรัตน์) -  ในวาระนี้เป็นการรับรองรายงานการประชุมครั้งที่แล้ว ในการ

ประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลบ้านหม้อ ครั้งแรก เมื่อวันจันทร์ที่ 27 ธันวาคม ๒๕64  
ตามที่ได้แจกให้กับท่านสมาชิกสภาฯ ไปแล้วนั้น ขอให้สมาชิกสภาฯ ทุกท่านตรวจสอบหากมีสิ่ง
อ่ืนใดที่ต้องการแก้ไขเพ่ิมเติม กรุณาชี้แจงเลยครับ ขอเชิญ 

ทีป่ระชุมสภาฯ  -  ไม่มีข้อแก้ไขเพ่ิมเติม 

ประธานสภาฯ (พันโทบุญส่ง  สังข์สุข) -   เมื่อที่ประชุมสภาฯ ไม่มีข้อแก้ไขเพ่ิมเติม  จึงขอมติในการรับรองรายงาน
การประชุมครั้งที่แล้วต่อไป 

ที่ประชุมสภาฯ  -  มีมติรับรอง 

ระเบียบวาระท่ี    ๓  การแถลงนโยบายของนายกองค์การบริหารส่วนตำบลบ้านหม้อ   
ประธานสภาฯ (นายอรรถสูตร  สุขไตรรัตน์) -  ขอเชิญเลขานุการสภาฯ ชี้แจงข้อกฎหมายและระเบียบที่เก่ียวข้อง

ให้ที่ประชุมได้ทราบ ขอเชิญครับ 
เลขานุการสภาฯ (นายกิติชัย  สนสด) – ตามพระราชบัญญัติสภาตำบลและองค์การบริหารส่วนตำบล พ.ศ.2537  

แก้ไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับที่ 7) พ.ศ.2562 ส่วนที่ 2 นายกองค์การบริหารส่วนตำบล มาตรา 58/5 
ก่อนนายกองค์การบริหารส่วนตำบลเข้ารับหน้าที่ ให้ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลเรียก
ประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลเพ่ือให้นายกองค์การบริหารส่วนตำบลแถลงนโยบายต่อ
สภาองค์การบริหารส่วนตำบล โดยไม่มีการลงมติ ทั้งนี้ภายในสามสิบวันนับแต่วันประกาศผลการ
เลือกตั้งนายกองค์การบริหารส่วนตำบล 

   ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ.2547 
แก้ไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับที่ 2) พ.ศ.2554 หมวด 10 การแถลงนโยบาย ข้อ 123  เมื่อผู้บริหาร
ท้องถิ่นขอแถลงนโยบายต่อสภาท้องถิ่นตามกฎหมายว่าด้วยการจัดตั้งองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น 
ให้ประธานสภาท้องถิ่นบรรจุเข้าระเบียบวารการประชุมสภาท้องถิ่นเป็นเรื่องเร่งด่วน   

เมื่อผู้บริหารได้แถลงนโยบายต่อสภาท้องถิ่นแล้ว ให้ประธานสภาท้องถิ่นดำเนินการให้
สมาชิกสภาท้องถิ่นซักถามและอภิปรายรวมกัน เว้นแต่ที่ประชุมสภาท้องถิ่นได้มีมติให้ซักถาม
และอภิปรายเป็นประเด็น ๆ ไป 

ข้อ 124 สมาชิกสภาท้องถิ่นมีสิทธิจะซักถามและอภิปรายทั้งในทางสนับสนุนและ
คัดค้านในเรื่องความเหมาะสมของนโยบายและความสามารถในการบริหารราชการขององค์กร
ปกครองส่วนท้องถิ่นนั้น ให้สำเร็จผลตามนโยบาย ในการนี้สมาชิกสภาท้องถิ่นอาจซักถามและ
อภิปรายถึงแผนการปฏิบัติและวิธีการ ที่จะปฏิบัติตามนโยบายนั้น ๆ ด้วยก็ได ้

ข้อง 125 ผู้บริหารท้องถิ่นเท่านั้นที่มีสิทธิจะอภิปรายตอบข้อซักถามหรือข้อคัดค้านของ
สมาชิกสภาท้องถิ่น 

เพ่ือความสะดวก ผู้บริหารท้องถิ่นจะตอบสมาชิกสภาท้องถิ่นที่ซักถาม หรือคัดค้านทีละ
คนเป็นลำดับไป หรือจะรอตอบครั้งละหลายคนก็ได้ 

ประธานสภาฯ (นายอรรถสูตร  สุขไตรรัตน์) – ขอเชิญนายกองค์การบริหารส่วนตำบลบ้านหม้อ แถลงนโยบายต่อ
สภาองค์การบริหารส่วนตำบลบ้านหม้อ ขอเชิญครับ 
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นายกองค์การบริหารส่วนตำบล (นายสอย  ปานแก้ว) – เรียนท่านประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลบ้านหม้อ 
ที่เคารพ และสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลบ้านหม้อผู้ทรงเกียรติทุกท่าน กระผมนายสอย  
ปานแก้ว นายกองค์การบริหารส่วนตำบลบ้านหม้อ ซึ่งได้รับการไว้วางใจจากพ่ีน้องประชาชนใน
การเลือกตั้งในเขตองค์การบริหารส่วนตำบลบ้านหม้อ เมื่อวันที่ 28 พฤศจิกายน 2564  ขอ
อนุญาตต่อประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลบ้านหม้อ แถลงนโยบายในการบริหารงานต่อ
สภาองค์การบริหารส่วนตำบลบ้านหม้อ ซึ่งกระผมได้จัดทำนโยบายในการพัฒนาตำบลบ้านหม้อ 
เป็นเอกสาร มอบให้ท่านประธานสภาและสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลบ้านหม้อทุกท่าน
ในที่ประชุมตามแนวทางที่พระราชบัญญัติสภาตำบลและองค์การบริหารส่วนตำบล พ.ศ.2537 
แก้ไขเพ่ิมเติม (ฉบับที่ 7) พ.ศ.2562 กำหนดไว้ 

   เพ่ือให้การบริหารงานขององค์การบริหารส่วนตำบลบ้านหม้อ ดำเนินไปด้วยความเป็น
ธรรม โปร่งใส สามารถตรวจสอบได้โดยภาคประชาชน และตอบสนองความต้องการของ
ประชาชนอย่างมีประสิทธิภาพภายใต้หลักการมีส่วนร่วมของประชาชน สู่เป้าหมายตำบล     
บ้านหม้อ “เป็นแหล่งที่อยู่อาศัยและเป็นศูนย์กลางธุรกิจ ที่น่าอยู่และปลอดภัย” โดยมี
รายละเอียดดังนี้ 

   นโยบายด้านที่ 1 การพัฒนาด้านการมีส่วนร่วมของประชาชน  ดำเนินการพัฒนา
กระบวนการมีส่วนร่วมของประชาชน ให้เป็นส่วนหนึ่งในการกำหนดทิศทางการพัฒนาท้องถิ่น 
ภายใต้หลักการกระจายอำนาจให้กับชุมชนท้องถิ่นและยกระดับองค์กรเครือข่ายภาคประชาชน
เข้ามามีบทบาทร่วมทำงานกับองค์การบริหารส่วนตำบลบ้านหม้อ 

   นโยบายด้านที่ 2 การพัฒนาโครงสร้างพ้ืนฐาน  ผลักดันให้มีการพัฒนาเส้นทางคมนาคม 
ระบบระบายน้ำ ระบบไฟฟ้าแสงสว่าง ระบบการให้มีน้ำเพ่ืออุปโภคบริโภค รวมถึงการป้องกัน
อุทกภัยในพ้ืนที่ตำบลบ้านหม้อ โดยยึดแนวทางการประสานแผนงานและงบประมาณจากทุกภาค
ส่วนเพื่อให้เกิดการกระจายงบประมาณให้ครอบคลุมพ้ืนที่ 6 หมู่บ้าน 

   นโยบายด้านที่  3 การพัฒนาระบบสาธารณสุขและสิ่งแวดล้อม  ผลักดันให้มีการ
ดำเนินงานภายใต้แผนงาน และงบประมาณในการจัดบริการด้านสุขภาพให้ครอบคลุมทุกกลุ่มวัย
และมุ่งเน้นให้มีการจัดบริการถึงระดับครัวเรือนในกลุ่มเป้าหมายผู้สูงอายุ และจัดให้มีระบบ
บริการด้านสาธารณสุขให้กับประชาชนที่มีความหลากหลาย โดยใช้เทคโนโลยีเข้ามาจัดบริการ
ประชาคม เพ่ือให้สอดคล้องกับบริบทของตำบลที่มีความเปลี่ยนแปลงในยุคปัจจุบัน 

   รวมถึงการพัฒนาด้านสิ่งแวดล้อม โดยมุ่งเน้นการพัฒนาระบบการจัดการขยะการจัดเก็บ 
การลดปริมาณขยะ รวมถึงการปรับปรุงภูมิทัศน์ให้ครอบคลุมทุกพ้ืนที ่

   นโยบายด้านที่ 4 การพัฒนาการศึกษา ศาสนาและวัฒนธรรม  ผลักดันให้ดำเนินการ
ยกระดับงานด้านการศึกษา จัดให้มีการพัฒนาทักษะทางการศึกษาตลอดช่วงอายุ ตั้งแต่
กลุ่มเป้าหมาย เด็ก เยาวชน ประชาชนทั่วไป และกลุ่มผู้สูงวัย โดยพัฒนาทักษะให้เกิดศักยภาพ
ต่อตัวบุคคลในองค์ความรู้ด้านการสร้างอาชีพ ด้านกีฬา ด้านภาษา และด้านสุขภาพ รวมถึงการ
จัดให้มีพ้ืนที่กลางเพ่ือเป็นพ้ืนที่ในการศึกษา ค้นคว้า หาข้อมูล และแลกเปลี่ยนความรู้ซึ่งกัน   
และกัน 

   ด้านศาสนา และวัฒนธรรม โดยมุ่งเน้นจัดให้มีกิจกรรมตามวันสำคัญทางศาสนา และ
ประเพณีในระดับท้องถิน่ 
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   นโยบายด้านที่  5 การพัฒนาธุรกิจอาชีพ  โดยดำเนินการจัดตั้ งองค์กรที่ รวม
ผู้ประกอบการด้านธุรกิจ เพ่ือให้เกิดการช่วยเหลือซึ่งกันและกัน รวมถึงจัดให้มีการพัฒนาความรู้
ผู้ประกอบการด้านต่าง ๆ การเข้าถึงแหล่งทุน การเข้าถึงพ้ืนที่การตลาด และการพัฒนาเชื่อมโยง
ธุรกิจการท่องเที่ยวในระดับอำเภอ และจังหวัดเพ่ือให้ประชาชนสามารถขยายฐานทางธุรกิจ 
ภายใต้เป้าหมาย กิน นอน เที่ยวที่บ้านหม้อ 

   นโยบายด้านที่ 6 การพัฒนาระบบบริการประชาชน  โดยดำเนินการยกระดับการ
บริการประชาชน จัดให้มีอุปกรณ์ เครื่องมือ เพ่ือบริการประชาชน ให้มีความรวดเร็วมากยิ่งขึ้น 
รวมถึงการนำเทคโนโลยี ผ่านระบบออนไลน์มาพัฒนาระบบการบริการเพ่ือลดขั้นตอนที่
ประชาชนต้องเดินทางมาขอรับบริการทีอ่งค์การบริหารส่วนตำบลบ้านหม้อ 

   นโยบายด้านที่ 7 การพัฒนาด้านความปลอดภัยในชีวิตและทรัพย์สิน  โดยดำเนินการ
จัดให้มีระบบเข้าถึงข้อมูลกล้องวงจรปิด การพัฒนาเครือข่ายภาคประชาชน การพัฒนาร่วมกับ
ฝ่ายปกครองและเจ้าหน้าที่ตำรวจ ในการจัดทำแผนด้านความปลอดภัยในชีวิตและทรัพย์สินของ
ประชาชน 

   ตามที่กระผมได้นำเสนอนโยบาย และเป้าหมายในการดำเนินการพัฒนาตำบลบ้านหม้อ 
ก่อนเข้าปฏิบัติหน้าที่ ผมเชื่อว่าในอนาคตการดำเนินงานขององค์การบริหารส่วนตำบลบ้านหม้อ 
จะเพ่ิมขีดความสามารถในการบริการประชาชนได้มากยิ่งขึ้น ซึ่งจะก่อให้เกิดประโยชน์ และ
คุณภาพชีวิตที่ดีของประชาชนในทุกกลุ่มวัย  การแถลงนโยบายในวันนี้ สิ่งที่กระผมต้องการให้
ท่านประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลบ้านหม้อและท่านสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วน
ตำบลบ้านหม้อ ได้โปรดให้ข้อเสนอแนะที่เป็นประโยชน์ เพ่ือให้กระผมได้นำข้อมูลเหล่านั้นไป
ดำเนินการร่วมกับนโยบายที่กระผมได้แถลงต่อสภาองค์การบริหารส่วนตำบลบ้านหม้อ เป็นลำดับ
ต่อไป 

ประธานสภาฯ (นายอรรถสูตร  สุขไตรรัตน์) -  ตามที่นายกองค์การบริหารส่วนตำบลบ้านหม้อได้แถลงนโยบายให้
ทราบแล้วนั้น สมาชิกสภาฯ ท่านใดมีข้อซักถามและสงสัยในรายละเอียดของนโยบาย ขอเชิญครับ 

ทีป่ระชุมสภาฯ – ไม่มีข้อซักถาม 

ระเบียบวาระท่ี  ๔   เรื่องเพื่อพิจารณาและเพื่อปฏิบัติ 

๔.1  พิจารณาแต่งตั้งคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม    
ประธานสภาฯ (นายอรรถสูตร  สุขไตรรัตน์) -  ในวาระนี้ เป็นการแต่งตั้งคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม 

ขอเชิญเลขานุการสภาฯ ชี้แจงระเบียบ กฎหมายที่เกี่ยวข้องให้ที่ประชุมสภาฯ ได้ทราบต่อไป   
ขอเชิญครับ  

เลขานุการสภาฯ (นายกิติชัย  สนสด) – ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น 
พ.ศ.2547 แก้ไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับที่ 2) พ.ศ.2554 หมวด 2 ข้อ 33 รายงานการประชุมสภา
ทุกคราว ต้องให้คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมได้ตรวจสอบ แล้วให้ทำสำเนารายงาน
การประชุมซึ่งคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมได้ตรวจสอบแล้วขึ้นอย่างน้อยสองฉบับ 
เพ่ือให้สมาชิกสภาท้องถิ่นได้มีโอกาสตรวจดูได้ก่อนเวลาประชุมไม่น้อยกว่าหนึ่งวัน เพ่ือให้สภา
ท้องถิ่นรับรองรายงานการประชุมนั้น ซึ่งคณะกรรมการฯ ชุดเดิมได้พ้นจากหน้าที่แล้ว  ซึ่งตาม
ระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ.2547 แก้ไขเพ่ิมเติมถึง 
(ฉบับที่ 2) พ.ศ.2554  หมวด 8 ข้อ 103 และข้อ 105 จะต้องแต่งตั้งสมาชิกสภาท้องถิ่นสาม
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คนและไม่เกินเจ็ดคน เพ่ือเป็นคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม ขอให้ท่านสมาชิกสภาฯ 
พิจารณาว่าจะกำหนดคณะกรรมการฯ กี่คน ขอเชิญครับ 

ที่ประชุมสภาฯ – มีมติกำหนดให้คัดเลือกและแต่งตั้งคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมสภาฯ จำนวน 3 คน 
ประธานสภาฯ (นายอรรถสูตร  สุขไตรรัตน์) – ต่อไปขอเชิญท่านสมาชิกสภาฯ ไดเ้สนอชื่อ ขอเชิญครับ 
สมาชิกสภาฯ หมู่ที่ 2 (นายยิ่งยศ  วงศ์กัลยา) – ผมขอเสนอ นายสุกิจ  กลิ่นกรุ่น สมาชิกสภาฯ หมู่ที่ 6 ครับ 
ประธานสภาฯ (นายอรรถสูตร  สุขไตรรัตน์) - ขอสมาชิกสภาฯ รับรองอย่างน้อย 2 ท่าน ครับ 
ที่ประชุมสภาฯ - สมาชิกสภาฯ รับรอง 
ประธานสภาฯ (นายอรรถสูตร  สุขไตรรัตน์) – รับรองถูกต้องครับ  
สมาชิกสภาฯ หมู่ที่ 3 (นายมานะ  นวมพะเนียด) - ผมขอเสนอ นายยิ่งยศ  วงศ์กัลยา สมาชิกสภาฯ หมู่ที่ 2 ครับ     
ประธานสภาฯ (นายอรรถสูตร  สุขไตรรัตน์) - ขอสมาชิกสภาฯ รับรองอย่างน้อย 2 ท่าน ครับ 
ที่ประชุมสภาฯ - สมาชิกสภาฯ รับรอง 
ประธานสภาฯ (นายอรรถสูตร  สุขไตรรัตน์) – รับรองถูกต้องครับ  
สมาชิกสภาฯ หมู่ที่ 6 (นายสุกิจ  กลิ่นกรุ่น) - ผมขอเสนอ นายมานะ  นวมพะเนียด สมาชิกสภาฯ หมู่ที่ 3 ครับ     
ประธานสภาฯ (นายอรรถสูตร  สุขไตรรัตน์) - ขอสมาชิกสภาฯ รับรองอย่างน้อย 2 ท่าน ครับ 
ที่ประชุมสภาฯ - สมาชิกสภาฯ รับรอง 
ประธานสภาฯ (นายอรรถสูตร  สุขไตรรัตน์) – รบัรองถูกต้องครับ  
ประธานสภาฯ (นายอรรถสูตร  สุขไตรรัตน์) – เนื่องจากที่ประชุมสภาฯ ได้มีมติคัดเลือกคณะกรรมการตรวจ

รายงานการประชุมครบจำนวน 3 คน ตามที่กำหนดแล้ว ต่อไปขอเชิญคณะกรรมการทั้งสามคน
พิจารณาคัดเลือกประธานคณะกรรมการฯ ขอเชิญครับ 

คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม – ได้มีมติคัดเลือกให้ นายมานะ  นวมพะเนียด  เป็นประธานคณะ
กรรมการฯ 

ที่ประชุมสภาฯ – มีมตแิต่งตั้งคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม ดังนี้ 
   1. นายมานะ  นวมพะเนียด  สมาชิกสภาฯ หมู่ที่ 3  เป็นประธานกรรมการ 
   2. นายสุกิจ  กลิ่นกรุ่น       สมาชิกสภาฯ หมู่ที่ 6  เป็นกรรมการ 
   3. นายยิ่งยศ  วงศ์กัลยา     สมาชิกสภาฯ หมู่ที่ 2  เป็นกรรมการ 

๔.2  พิจารณาคัดเลือกผู้แทนสมาชิกสภาฯ เข้าร่วมเป็นคณะกรรมการพัฒนาท้องถิ่น และ
คณะกรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ่น    

ประธานสภาฯ (นายอรรถสูตร  สุขไตรรัตน์) -  ในวาระนี้ ขอเชิญหัวหน้าสำนักปลัด รักษาราชการแทนปลัด
องค์การบริหารส่วนตำบลบ้านหม้อ  ชี้แจงรายละเอียดให้ทราบต่อไป ขอเชิญครับ  

หัวหน้าสำนักปลัด (นางสาวราตรี  จุลบุตร) – ขออนุญาตที่ประชุมสภาฯ ในการชี้แจงและพิจารณาทีละคณะ โดย
ขอเริ่มจากคณะกรรมการพัฒนาท้องถิ่น  ซึ่งตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการจัดทำ
แผนพัฒนาขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ.2548 แก้ไขเพ่ิมเติมถึงฉบับที่ 3 พ.ศ.2561  
หมวด 1 องค์กรจัดทำแผน  ข้อ 8 ให้ผู้บริหารท้องถิ่นแต่งตั้งคณะกรรมการพัฒนาท้องถิ่น โดยให้
มีผู้แทนจากสภาท้องถิ่นที่ได้รับคัดเลือก จำนวน 3 คน   มีวาระอยู่ในตำแหน่งคราวละสี่ปี      
และอาจได้รับคัดเลือกอีกได้ มีอำนาจหน้าที่ดังนี้ 
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   1. กำหนดแนวทางการพัฒนาท้องถิ่น โดยพิจารณาจากอำนาจหน้าที่ขององค์กร
ปกครองส่วนท้องถิ่น ภารกิจถ่ายโอนตามกฎหมายกำหนดแผนและขั้นตอนการกระจายอำนาจ 
ยุทธศาสตร์การพัฒนาประเทศ กลุ่มจังหวัด และจังหวัด กรอบนโยบาย แนวทางการพัฒนาของ
องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นในเขตจังหวัด นโยบายของผู้บริหารท้องถิ่นที่แถลงต่อสภาท้องถิ่น 
แผนพัฒนาหมู่บ้าน 

   2. ร่วมจัดทำร่างแผนพัฒนาท้องถิ่น เสนอแนะแนวทางการพัฒนา และการแก้ไขปัญหา
เกี่ยวกับการจัดทำร่างแผนพัฒนาท้องถิน่ 

   3. พิจารณาร่างแผนพัฒนาท้องถิ่นและร่างแผนการดำเนินงาน 
   4. ให้ความเห็นชอบร่างข้อกำหนดขอบข่ายและรายละเอียดของงานตามข้อ 19 
   5. พิจารณาให้ข้อคิดเห็นเกี่ยวกับการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ่น 
   6. แต่งตั้งที่ปรึกษา คณะอนุกรรมการหรือคณะทำงานอ่ืนเพ่ือช่วยปฏิบัติงานตามที่

เห็นสมควร 
ประธานสภาฯ (นายอรรถสูตร  สุขไตรรัตน์) -  ตามที่หัวหน้าสำนักปลัด รักษาราชการแทนปลัดองค์การบริหาร

ส่วนตำบลบ้านหม้อ ได้ชี้แจงให้ทราบแล้วนั้น ต่อไปขอให้ที่ประชุมสภาฯ คัดเลือกผู้แทน 3 คน 
เพ่ือร่วมเป็นคณะกรรมการพัฒนาท้องถิ่น ขอเชิญครับ 

สมาชิกสภาฯ หมู่ที่ 2 (นายยิ่งยศ  วงศ์กัลยา) – ผมขอเสนอ นายอรรถสูตร  สุขไตรรัตน์ สมาชิกสภาฯ หมู่ที่ 4 
และประธานสภาฯ ครับ 

ประธานสภาฯ (นายอรรถสูตร  สุขไตรรัตน์) - ขอสมาชิกสภาฯ รับรองอย่างน้อย 2 ท่าน ครับ 
ที่ประชุมสภาฯ - สมาชิกสภาฯ รับรอง 
สมาชิกสภาฯ หมู่ที่ 3 (นายมานะ  นวมพะเนียด) – ผมขอเสนอ นายกิติชัย  สนสด สมาชิกสภาฯ หมู่ที่ 5 ครับ 
ประธานสภาฯ (นายอรรถสูตร  สุขไตรรัตน์) - ขอสมาชิกสภาฯ รับรองอย่างน้อย 2 ท่าน ครับ 
ที่ประชุมสภาฯ - สมาชิกสภาฯ รับรอง 
สมาชิกสภาฯ หมู่ที่ 6 (นายสุกิจ  กลิ่นกรุ่น) - ผมขอเสนอ นายนิรันดร์  เกษตรพูนสุข สมาชิกสภาฯ หมู่ที่ 1 ครับ     
ประธานสภาฯ (นายอรรถสูตร  สุขไตรรัตน์) - ขอสมาชิกสภาฯ รับรองอย่างน้อย 2 ท่าน ครับ 
ที่ประชุมสภาฯ - สมาชิกสภาฯ รับรอง 
ประธานสภาฯ (นายอรรถสูตร  สุขไตรรัตน์) - สรุปการคัดเลือกผู้แทนสมาชิกสภาฯ เข้าร่วมเป็นคณะกรรมการ

พัฒนาท้องถิ่น ซึ่งที่ประชุมสภาฯ ได้มีมติคัดเลือกผู้แทนจำนวน 3 คน เข้าร่วมเป็นคณะทำงานฯ 
ดังนี้ 

   1. นายอรรถสูตร  สุขไตรรัตน์ สมาชิกสภาฯ หมู่ที่ 4 และประธานสภาฯ 
   2. นายกิติชัย  สนสด    สมาชิกสภาฯ หมู่ที่ 5 
   3. นายนิรันดร์  เกษตรพูนสุข    สมาชิกสภาฯ หมู่ที่ 1 
  ต่อไปเป็นการคัดเลือกผู้แทนสมาชิกสภา เข้าร่วมเป็นคณะกรรมการติดตามและประเมินผล

แผนพัฒนาท้องถิ่น ขอเชิญหัวหน้าสำนักปลัด ชี้แจงรายละเอียดให้ทราบ ขอเชิญครับ 
หัวหน้าสำนักปลัด (นางสาวราตรี  จุลบุตร) – ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการจัดทำแผนพัฒนาของ

องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ.2548 แก้ไขเพ่ิมเติมถึงฉบับที่ 3 พ.ศ.2561  หมวด 6 การ
ติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ่น  ข้อ 28 ให้ผู้บริหารท้องถิ่นแต่งตั้งคณะกรรมการ
ติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ่น โดยให้มีผู้แทนจากสภาท้องถิ่นที่ได้รับคัดเลือก จำนวน 
3 คน  มีวาระอยู่ในตำแหน่งคราวละสี่ปี และอาจได้รับคัดเลือกอีกได้ มีอำนาจหน้าที่ดังนี้ 
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   1. กำหนดแนวทาง วิธีการในการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ่น 
   2. ดำเนินการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ่น 
   3. รายงานผลและเสนอความเห็นซึ่งได้จากการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนา

ท้องถิ่นต่อผู้บริหารท้องถิ่น เพ่ือให้ผู้บริหารท้องถิ่นเสนอต่อสภาท้องถิ่น และคณะกรรมการพัฒนา
ท้องถิ่น พร้อมทั้งประกาศผลการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ่น ให้ประชาชนใน
ท้องถิ่นทราบในที่เปิดเผยภายในสิบห้าวัน นับแต่วันรายงานผลและเสนอความเห็นดังกล่าวและ
ต้องปิดประกาศไว้เป็นระยะเวลาไม่น้อยกว่าสามสิบวัน โดยอย่างน้อยปีละหนึ่งครั้งภายในเดือน
ธันวาคมของทุกปี 

   4. แต่งตั้งคณะอนุกรรมการหรือคณะทำงานเพ่ือช่วยปฏิบัติงานตามที่เห็นสมควร 
ประธานสภาฯ (นายอรรถสูตร  สุขไตรรัตน์) -  ตามที่หัวหน้าสำนักปลัด รักษาราชการแทนปลัดองค์การบริหาร

ส่วนตำบลบ้านหม้อ ได้ชี้แจงให้ทราบแล้วนั้น ต่อไปขอให้ที่ประชุมสภาฯ คัดเลือกผู้แทน 3 คน 
เพ่ือร่วมเป็นคณะกรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ่น ขอเชิญครับ 

สมาชิกสภาฯ หมู่ที่ 1 (นายนิรันดร์  เกษตรพูนสุข) – ผมขอเสนอ นายอรรถสูตร  สุขไตรรัตน์ สมาชิกสภาฯ      
หมู่ที่ 4 และประธานสภาฯ ครับ 

ประธานสภาฯ (นายอรรถสูตร  สุขไตรรัตน์) - ขอสมาชิกสภาฯ รับรองอย่างน้อย 2 ท่าน ครับ 
ที่ประชุมสภาฯ - สมาชิกสภาฯ รับรอง 
ประธานสภาฯ (นายอรรถสูตร  สุขไตรรัตน์) – ผมขอเสนอ นายนิรันดร์  เกษตรพูนสุข สมาชิกสภาฯ หมู่ที่ ครับ 
ประธานสภาฯ (นายอรรถสูตร  สุขไตรรัตน์) - ขอสมาชิกสภาฯ รับรองอย่างน้อย 2 ท่าน ครับ 
ที่ประชุมสภาฯ - สมาชิกสภาฯ รับรอง 
สมาชิกสภาฯ หมู่ที่ 2 (นายยิ่งยศ  วงศ์กัลยา) – ผมขอเสนอ นายมานะ  นวมพะเนียด สมาชิกสภาฯ หมู่ที่ 3 
ประธานสภาฯ (นายอรรถสูตร  สุขไตรรัตน์) - ขอสมาชิกสภาฯ รับรองอย่างน้อย 2 ท่าน ครับ 
ที่ประชุมสภาฯ - สมาชิกสภาฯ รับรอง 
ประธานสภาฯ (นายอรรถสูตร  สุขไตรรัตน์) - สรุปการคัดเลือกผู้แทนสมาชิกสภาฯ เข้าร่วมเป็นคณะกรรมการ

ติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ่น ซึ่งที่ประชุมสภาฯ ได้มีมติคัดเลือกผู้แทนจำนวน 3 คน 
เข้าร่วมเป็นคณะทำงานฯ ดังนี้ 

   1. นายอรรถสูตร  สุขไตรรัตน์ สมาชิกสภาฯ หมู่ที่ 4 และประธานสภาฯ 
   2. นายนิรันดร์  เกษตรพูนสุข    สมาชิกสภาฯ หมู่ที่ 1 
   3. นายมานะ  นวมพะเนียด สมาชิกสภาฯ หมู่ที่ 3 
 

๔.3  พิจารณาคัดเลือกผู้แทนสมาชิกสภาฯ เข้าร่วมเป็นคณะกรรมการกองทุนหลักประกัน
สุขภาพ ระดับตำบล  

ประธานสภาฯ (นายอรรถสูตร  สุขไตรรัตน์) -  ในวาระนี้ ขอเชิญเลขานุการสภาฯ ชี้แจงระเบียบ กฎหมายที่
เกี่ยวข้องให้ที่ประชุมสภาฯ ไดท้ราบต่อไป ขอเชิญครับ  

เลขานุการสภาฯ (นายกิติชัย  สนสด) – ตามประกาศคณะกรรมการหลักประกันสุขภาพแห่งชาติ เรื่อง หลักเกณฑ์
เพ่ือสนับสนุนให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นดำเนินงานและบริหารจัดการระบบหลักประกัน
สุขภาพในระดับท้องถิ่นหรือพ้ืนที่ พ.ศ.2561 ข้อ 12 ให้มีคณะกรรมการกองทุนหลักประกัน
สุขภาพ ประกอบด้วย...(3) สมาชิกสภาองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นที่สภาองค์กรปกครองส่วน
ท้องถิน่มอบหมายจำนวนสองคน ...  ข้อ 13 ให้กรรมการมีวาระอยู่ในตำแหน่งคราวละสี่ปี 
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   โดยคณะกรรมการมีหน้าที่ ให้คำปรึกษา แนะนำ เสนอแนะ เพ่ือให้การดำเนินงานและ
บริหารจัดการของคณะกรรมการกองทุนฯ เป็นไปอย่างมีประสิทธิภาพและชอบด้วยประกาศ 
ระเบียบและกฎหมายที่เกี่ยวข้อง 

ประธานสภาฯ (นายอรรถสูตร  สุขไตรรัตน์) -  ตามที่เลขานุการสภาฯ  ได้ชี้แจงให้ทราบแล้วนั้น ต่อไปขอให้ที่
ประชุมสภาฯ คัดเลือกผู้แทนจำนวน 2 คน เพ่ือร่วมเป็นคณะกรรมการกองทุนหลักประกัน
สุขภาพระดับตำบล ขอเชิญครับ 

รองประธานสภาฯ  (นายนิรันดร์  เกษตรพูนสุข) – ผมขอเสนอ นายอรรถสูตร  สุขไตรรัตน์ สมาชิกสภาฯ หมู่ที่ 4 
และประธานสภาฯ ครับ 

ประธานสภาฯ (นายอรรถสูตร  สุขไตรรัตน์) - ขอสมาชิกสภาฯ รับรองอย่างน้อย 2 ท่าน ครับ 
ที่ประชุมสภาฯ - สมาชิกสภาฯ รับรอง 
สมาชิกสภาฯ หมู่ที่ 3 (นายมานะ  นวมพะเนียด) - ผมขอเสนอ นายกิติชัย  สนสด สมาชิกสภาฯ หมู่ที่ 5 ครับ     
ประธานสภาฯ (นายอรรถสูตร  สุขไตรรัตน์) - ขอสมาชิกสภาฯ รับรองอย่างน้อย 2 ท่าน ครับ 
ที่ประชุมสภาฯ - สมาชิกสภาฯ รับรอง 
ประธานสภาฯ (นายอรรถสูตร  สุขไตรรัตน์) - สรุปการคัดเลือกผู้แทนสมาชิกสภาฯ เข้าร่วมเป็นคณะกรรมการ

พัฒนาท้องถิ่น ซึ่งที่ประชุมสภาฯ ได้มีมติคัดเลือกผู้แทนจำนวน 3 คน เข้าร่วมเป็นคณะทำงานฯ 
ดังนี้ 

   1. นายอรรถสูตร  สุขไตรรัตน์ สมาชิกสภาฯ หมู่ที่ 4 และประธานสภาฯ 
   2. นายกิติชัย  สนสด    สมาชิกสภาฯ หมู่ที่ 5 

ระเบียบวาระท่ี  5  เรื่องอ่ืน ๆ 

5.1  การประกาศเจตจำนงสุจริต และนโยบายไม่รับของขวัญหรือของกำนัลทุกชนิดจากการ
ปฏิบัติหน้าที่ (No Gift Policy) 

รองประธานสภาฯ (นายอรรถสูตร  สุขไตรรัตน์) – สำหรับเรื่องการประกาศเจตจำนงสุจริต และนโยบายไม่รับ
ของขวัญหรือของกำนัลทุกชนิดจากการปฏิบัติหน้าที่ (No Gift Policy) ขอเชิญท่านนายกชี้แจง
รายละเอียดให้ทราบต่อไป และขอเชิญทุกท่านในห้องประชุมลุกขึ้นยืนพร้อมกับทำท่าตาม 
กระผมครับ 

นายกองค์การบริหารส่วนตำบล (นายสอย  ปานแก้ว) – สำหรับเรื่องการประกาศเจตจำนงสุจริต และนโยบายไม่
รับของขวัญหรือของกำนัลทุกชนิดจากการปฏิบัติหน้าที่ (No Gift Policy) ผมขออนุญาตประกาศ
เจตจำนงสุจริต ดังนี้ 

   องค์การบริหารส่วนตำบลบ้านหม้อ มีความมุ่งมั่นในการพัฒนาการดำเนินงานให้เป็นไป
อย่างโปร่งใส ยึดถือประโยชน์ส่วนรวมมากกว่าประโยชน์ส่วนตัว ไม่มีผลประโยชน์ทับซ้อน 
สอดคล้องตามแผนการปฏิรูปประเทศด้านการป้องกันและปราบปรามการทุจริตและประพฤติมิ
ชอบ (ฉบับปรับปรุง) ซึ่งมีวัตถุประสงค์ให้หน่วยงานมีการปฏิบัติงานด้วยความโปร่งใส ไร้
ผลประโยชน์ เจ้าหน้าที่ของรัฐทุกคนไม่รับของขวัญและของกำนัลทุกชนิดจากการปฏิบัติหน้าที่ 
(No Gift Policy)  

   ดังนั้น จึงขอประกาศเจตนารมณ์ของผู้บริหาร เจ้าหน้าที่ และบุคลากรทุกคน จะไม่รับ
ของขวัญและของกำนัลทุกชนิดจากการปฏิบัติหน้าที่ (No Gift Policy) ร่วมกันสร้างวัฒนธรรม
องค์กรและค่านิยมสุจริตในการปฏิบัติงาน ไม่ยอมรับระบบอุปถัมภ์ หลีกเลี่ยงการกระทำอันอาจมี
ผลต่อดุลพินิจหรือการตัดสินใจในการปฏิบัติหน้าที่ซึ่งนำไปสู่การเลือกปฏิบัติ ป้องกันการปฏิบัติ
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หน้าที่อย่างไม่เป็นธรรมและไม่ให้เกิดผลประโยชน์ทับซ้อน พร้อมทั้งสร้างความเชื่อมั่นต่อ
ประชาชนในการปฏิบัติหน้าที่อย่างมีธรรมาภิบาล 

   จึงประกาศให้ทราบและถือปฏิบัติอย่างเคร่งครัด  ประกาศ ณ วันที่ 7 มกราคม พ.ศ.
2565 

ที่ประชุมสภาฯ – รับทราบ 

5.2  รายงานผลการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.2561-2565) 
ประจำปีงบประมาณ พ.ศ.2564 (ระหว่างวันที่ 1 ตุลาคม 2563 - 30 กันยายน 2564) 

ประธานสภาฯ (นายอรรถสูตร  สุขไตรรัตน์) – ในวาระนี้ขอเชิญหัวหน้าสำนักปลัด รักษาราชการแทนปลัดองค์การ
บริหารส่วนตำบลชี้แจงรายละเอียดให้ทราบต่อไป ขอเชิญครับ 

หัวหน้าสำนักปลัด (นางสาวราตรี  จุลบุตร) – ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการจัดทำแผนพัฒนาของ
องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ.2548 แก้ไขเพ่ิมเติม (ฉบับที่ 3) พ.ศ.2561  หมวด 6 การ
ติดตามและประเมินผลแผนพัฒนา ข้อ 29 (3) ให้ผู้บริหารท้องถิ่นเสนอรายงานการติดตามและ
ประเมินผลแผนพัฒนาต่อสภาท้องถิ่น  พร้อมทั้งประกาศผลการติดตามและประเมินผลให้
ประชาชนในท้องถิ่นทราบในที่เปิดเผยโดยอย่างน้อยปีละหนึ่งครั้งภายในเดือนธันวาคมของทุกปี 

   สรุปการนำแผนไปสู่การปฏิบัติในห้วงปี 2564  
   1. ยุทธศาสตร์การพัฒนาด้านการคมนาคมและระบบสาธารณูปโภค สาธารณูปการ 

และแหล่งน้ำ  โครงการที่บรรจุในแผน จำนวน 9 โครงการ  โครงการที่เพ่ิมเติม 18 โครงการ  
นำมาดำเนินการได้จริง 20 โครงการ  คิดเป็นร้อยละ 74.07 

   2. ยุทธศาสตร์การพัฒนาด้านเศรษฐกิจ  โครงการที่บรรจุในแผน จำนวน 3 โครงการ 
นำมาดำเนินการไดจ้ริง 3 โครงการ  คิดเป็นร้อยละ 100 

   3. ยุทธศาสตร์การพัฒนาด้านสังคม  โครงการที่บรรจุในแผน จำนวน 9 โครงการ  
โครงการที่เพ่ิมเติม 3 โครงการ  นำมาดำเนินการได้จริง 7 โครงการ  คิดเป็นร้อยละ 58.33 

   ๔. ยุทธศาสตร์การพัฒนาด้านสุขภาพและสิ่งแวดล้อม  โครงการที่บรรจุในแผน จำนวน 
17 โครงการ  โครงการที่เพ่ิมเติม 2 โครงการ  นำมาดำเนินการได้จริง 13 โครงการ  คิดเป็น
ร้อยละ 68.42 

   ๕. ยุทธศาสตร์การพัฒนาด้านการบริหารจัดการ  โครงการที่บรรจุในแผน จำนวน 12 
โครงการ  โครงการที่เพ่ิมเติม 3 โครงการ  นำมาดำเนินการได้จริง 9 โครงการ  คิดเป็นร้อยละ 
60.00 

   ๖. ยุทธศาสตร์การพัฒนาด้านการศึกษา ศาสนา ศิลปะและวัฒนธรรม  โครงการที่บรรจุ
ในแผน จำนวน 17 โครงการ  โครงการที่เพ่ิมเติม 1 โครงการ นำมาดำเนินการได้จริง 16 
โครงการ  คิดเป็นร้อยละ 88.89 

   รวมโครงการที่บรรจุในแผนพัฒนาปี ๒๕๖4  จำนวน 94 โครงการ  นำมาดำเนินการ 
ได้จริง 68 โครงการ  คิดเป็นร้อยละ 72.34  

   ผลการดำเนินงานตามแผนพัฒนาปี 2564   
   ๑. การพัฒนาด้านการคมนาคมและระบบสาธารณูปโภค สาธารณูปการ และแหล่งน้ำ  

มีจำนวนโครงการทั้งหมด 20 โครงการ  จำนวนโครงการที่แล้วเสร็จ 14 โครงการ  คิดเป็นร้อย
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ละ 70.00  โครงการที่อยู่ระหว่างดำเนินการ 4 โครงการ คิดเป็นร้อยละ 20.00  โครงการที่
ยกเลิก 2 โครงการ คิดเป็นร้อยละ 10.00   

   ๒. การพัฒนาด้านเศรษฐกิจ  มีจำนวนโครงการทั้งหมด 3 โครงการ จำนวนโครงการที่
แล้วเสร็จ 1 โครงการ คิดเป็นร้อยละ 33.33  โครงการที่มีการยกเลิก/ไม่ได้ดำเนินการ 2 
โครงการ  คิดเป็นร้อยละ 66.67 

   ๓. การพัฒนาด้านสังคม  มีจำนวนโครงการทั้งหมด 7 โครงการ  จำนวนโครงการที่   
แล้วเสร็จ 4 โครงการ  คิดเป็นร้อยละ 57.14  โครงการที่ไม่ได้ดำเนินการ 3 โครงการ คิดเป็น
ร้อยละ 42.86   

   ๔. การพัฒนาด้านสุขภาพและสิ่งแวดล้อม  มีจำนวนโครงการทั้งหมด 13 โครงการ  
จำนวนโครงการที่แล้วเสร็จ 10 โครงการ  คิดเป็นร้อยละ 76.92  โครงการที่ไม่ได้ดำเนินการ 3 
โครงการ  คิดเป็นร้อยละ 23.08 

   ๕. การพัฒนาด้านการบริหารจัดการ  มีจำนวนโครงการทั้งหมด 9 โครงการ  จำนวน
โครงการที่แล้วเสร็จ 6 โครงการ  คิดเป็นร้อยละ 66.67  โครงการที่ไม่ได้ดำเนินการ 3 โครงการ  
คิดเป็นร้อยละ 33.33 

   ๖. การพัฒนาด้านการศึกษา ศาสนา ศิลปะและวัฒนธรรม  มีจำนวนโครงการทั้งหมด 
16 โครงการ  จำนวนโครงการที่แล้วเสร็จ 8 โครงการ  คิดเป็นร้อยละ 50.00 โครงการที่ไม่ได้
ดำเนินการ 8 โครงการ  คิดเป็นร้อยละ 50.00 

   รวมจำนวนโครงการทั้งหมด 68 โครงการ  ดำเนินการแล้วเสร็จ 43 โครงการ  คิดเป็น
ร้อยละ 63.24  โครงการที่อยู่ระหว่างดำเนินการ 4 โครงการ  คิดเป็นร้อยละ 5.88  โครงการที่
มีการยกเลิก/ไม่ได้ดำเนินการ 21 โครงการ  คิดเป็นร้อยละ 30.88   ซึ่งโครงการที่มีการยกเลิก
หรือไม่ได้ดำเนินการในปีงบประมาณ 2564 ที่ผ่านมา เนื่องจากติดปัญหาเรื่องสถานการณ์การ
แพร่ระบาดของโรคติดเชื้อไวรัสโคโรนา 2019 (COVID-19) จึงขอแจ้งให้ที่ประชุมทราบ 

ที่ประชุมสภาฯ – รับทราบ 
ประธานสภาฯ (นายอรรถสูตร  สุขไตรรัตน์) – สมาชิกท่านใดมีเรื่องแจ้งให้ที่ประชุมสภาฯ ได้รับทราบอีกหรือไม่ 

ขอเชิญ 
หัวหน้าสำนักปลัด (นางสาวราตรี  จุลบุตร) – ขออนุญาตแจ้งเรื่องการประสานงานภายในองค์กร หากท่านสมาชิก

สภาฯ ได้รับเรื่องจากประชาชนในพื้นท่ีของท่านมา และต้องการประสานงานกับองค์การบริหาร
ส่วนตำบล หากเป็นเรื่องที่ต้องตัดสินใจหรือต้องสั่งการ ท่านสามารถแจ้งผู้บริหารได้โดยตรง ซ่ึง
ผู้บริหารจะแจ้งหรือสั่งการมายังกองงานที่เกี่ยวข้องต่อไป 

ที่ประชุมสภาฯ – รับทราบ 
ประธานสภาฯ (นายอรรถสูตร  สุขไตรรัตน์) – ขอฝากทางผู้บริหารและพนักงานเกี่ยวกับเรื่องข้อมูลข่าวสารที่

ประชาชนควรได้รับทราบ เช่น ข้อมูลเกี่ยวกับการรับวัคซีนป้องกันโรคโควิด-19 ขอให้ดำเนินการ
หลากหลายช่องทาง เพ่ือให้ประชาชนสามารถเข้าถึงข้อมูลได้ 

ที่ประชุมสภาฯ – รับทราบ 
ประธานสภาฯ (นายอรรถสูตร  สุขไตรรัตน์) – สมาชิกท่านใดมีเรื่องแจ้งให้ที่ประชุมสภาฯ ได้รับทราบอีกหรือไม่ 

ขอเชิญ 
ทีป่ระชุมสภาฯ - ไม่มีเรื่องท่ีจะเสนอเพ่ิมเติม 
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